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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2024 DO COLEGIADO INTERINO DO 

CURSO DE GRADUAÇÃO EM PEDAGOGIA - LICENCIATURA
 
Ao primeiro dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às catorze horas,
presencialmente, no auditório do Bloco A, realizou-se a 1ª Reunião Ordinária do Colegiado
interino do Curso de Graduação em Pedagogia – Licenciatura, da Universidade Federal da
Fronteira Sul – Campus Realeza, presidida pela coordenadora do Curso, professora Cristiane

 de Quadros e secretariada por mim, Izabel Ronsoni Gilioli. Fizeram-se presentes à reunião
os membros do Colegiado interino: Ronaldo Aurélio Gimenes Garcia, Jackson Luís Martins
Cacciamani, Márcio Luis Marangon, Silvana Lazarotto Schimitt, Vanessa dos Santos Moura,
Marcelo Zanetti, Andréia Florêncio Eduardo de Deus e Lucimar Johansson. Justificaram a
ausência: Sandra Maria Wirzbick, Silvia Carla Conceição Massagli e Andréia Cristina de
Souza. Também esteve presente a nova professora que vai contribuir com o curso, Christiane
Maria Nunes De Souza. A coordenadora Cristiane saudou os presentes e passou à pauta. 1.

 EXPEDIENTE: 1.1 INFORMES: a) professora Cristiane explanou que o colegiado perdeu a
vigência no dia treze de dezembro do ano de dois mil e vinte e três e devido às altas
demandas que surgem no final do ano, esse fato não foi percebido à época e por esse motivo,
surgiu a necessidade de publicação da Portaria nº 59/CRE/UFFS/2024, de vinte e oito de
fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, que designou os membros interinos do Colegiado,
com o objetivo específico de realizar o processo eleitoral para a recomposição do Colegiado
para mandato 2024/2026 (dois mil e vinte e quatro até dois mil e vinte e seis). Tendo elucidado
o objetivo da reunião, passou-se para a 2. ORDEM DO DIA: Ainda em posse da palavra, a
coordenadora explanou a pauta única, conforme segue: 2.1 Criação da Comissão eleitoral
para eleição do colegiado do curso de Licenciatura em Pedagogia. Após explanar os critérios
para participação como membros da Comissão Eleitoral, bem como os objetivos da mesma, a
Comissão ficou composta pelo docente Marcelo Zanetti, a técnica administrativa Izabel

 Ronsoni Gilioli e a discente Rayssa Gabrieli Paz Oliveira. Nada mais havendo a tratar, foi
encerrada a sessão, da qual eu, Izabel Ronsoni Gilioli, secretária, lavrei a presente Ata que,
após aprovação, será devidamente assinada por mim e pela presidente.
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